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Dopln tabulky.

a [1[7(10]3[11|113]0 6
b |2]2]3 0/10] 3 [13]10] 4
a+bh| 3

‘m [13[2]10[1]3[8]5]0[1]10
n|0(2]|1]7 (10 11112
m=n

i [10]11 13148 [12] 7] 9113
kK |31 03412 13
jk| 7 |

o |6 4|11 10(12|7 | 8 |13

p |5 |1]11 912|523
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~ Jirka mé v sa¢ku 13 bonboni.
-+ 10 bonbont je Zlutych. Kolik
bonbonii je Eervenych? 'mf

~ Cervenych bonbont je .
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R.z.i_c“ika méla v sacku 13 bon-
bonii. 3 bonbony snédla. Ko- |

o

Radce zbylioi‘ ‘. bonbont.

Vypocitej.

=1

0 +

=13 4
=10 +
=183 -
=10 -

0 +
g9 -

13

11

= 3 + 10
=11 - 11
=11+ 0
11 - 10
8- 3
1 +10
4+ 3

27

]

]

10 - 3
1 +10
11 - 1
2 +10
5+ 5
12 ~10 .

8- 2

-+
W o9 o O O N



